

“烟花”远离 我市天气逐渐转好

后天最高气温将冲到34℃

晚报讯 一夜疾风骤雨后,台风“烟花”对我的风雨影响终于结束。市气象台于昨天15时18分解除了台风蓝色预警信号。按照《南通市防御台风应急预案》(2021年修订版),经市防指会商决定,自昨天15时30分起,结束我市防御台风Ⅳ级应急响应。

受台风“烟花”外围环流影响,从24日夜间开始我市风雨明显增强,24日20时至28日12时,我市出现暴雨到大暴雨。全市最大降水量296.3毫米(市区永兴街道)。国家观测站降水量分别为南通186.2毫米、海安235.7毫米、如皋193.2毫米、如东246.2毫米、通州158.6毫米、海门175.8毫米、启东191.8毫米。

降雨的同时,风力也不容小觑。全市风力超过8级的站点有89个(占比70%),10级以上

个、11级2个(如东县阳光岛29.3米/秒,启东市近海镇塘芦港28.5米/秒)。

眼下,随着“烟花”的逐渐远离,我市天气开始转好。从最新气象资料来看,这两天我市都以多云天气为主,但由于水汽条件较好,可能有时会出现分散性阵雨,所以小伙伴们出行还是记得带把伞,防雨防晒两不误。台风走后,气温开启上升通道,31日最高气温将冲到34℃,逼近高温线,记得做好防暑降温工作。

【今明后三天天气预报】29日:多云到阴,有分散性阵雨,偏南风4~5级,阵风6级,气温27℃~32℃;30日:多云,西南到南风3~4级,气温26℃~33℃;31日:多云,有分散性阵雨或雷雨,东南风3~4级,气温26℃~34℃。

记者俞慧娟 唐佳美
(合作单位:南通市气象局)

黄金海滩景区昨天恢复开放 欢乐泼水节清凉来袭

晚报讯 因“烟花”台风而闭园的黄金海滩景区,昨天12点起恢复开放。记者从景区获悉,景区将举办欢乐泼水节喜迎各地游客。

黄金海滩风景区位于启东市圆陀角旅游度假区东侧,总面积2700余亩,2017年被评为江苏省省级湿地公园。广袤的生态滩涂,不仅蕴藏丰富的资源,而且环境特别优美,优质的沙滩、丰茂的水草、清碧的池塘,鸥鸟翔集。

黄金海滩风景区以黄金海滩和生态湿地风光出名,这里拥有东部沿海难得的优质铁板沙资源。进入7月,黄金海滩风景区迎来最佳的游玩季节。除了盲盒抽大奖、抖音挑战赛、不要钱的礼物店、巨型风筝放飞等活动,

以及乘坐游园小火车、鲸滩海上小火车、闲牛赶海等项目外,今年还将举办黄金海滩欢乐泼水节,湿身门、探险水阵、千人水枪大战、梦幻泡泡池等诸多水上玩乐项目,一应俱全,游客持水盆、水枪等轮番上阵,清凉的水花肆意泼洒,体验千人一起打仗的快乐……

据了解,由于近日疫情又有反复现象,景区要求游客做好疫情防控,及时佩戴口罩,入园出示苏康码及疫苗接种证明。黄金海滩风景区今年依然对各地游客免费开放,为减少游客与工作人员或自助设备产生的防疫危险,游客可以通过自助扫码购票的方式入园,让旅行更安全放心。

记者黄海

量供应,采购LNG气源以备应急。目前,南北两座应急气源储备站一次性储存量可为市区居民提供7天的应急供气服务。公司领导班子带队开展抗台专项安全专项检查,对场站和管网设施的重点部位进行全面检查,完善防汛防台细节;完成市区2700多公里燃气管网安全巡查工作,对市区所有管网压力监测点进行24小时监测,确保安全供气。

记者蒋娇娇 通讯员朱余水

晚报讯 为应对超强台风“烟花”带来的影响,大众燃气公司及时启动相应等级的防台应急响应,全力以赴确保市区天然气安全平稳供应,保障民生用气。记者从大众燃气公司获悉,从23日到27日台风期间,我市天然气日均供应量稳定在74万立方米左右,天然气供应平稳正常。

大众燃气公司在启动防汛防台应急响应前,已积极与上游协调气源量,保证管输气足

“乘风破浪”的“爸妈食堂”

台风“烟花”渐行渐远,启东市北新镇永安村老年关爱之家的院长高冬梅依然难忘“烟花”来时的威力。25日,当“烟花”带来疾风骤雨,她和同事们一度犯了难。

原来,自今年3月起,启东市北新镇永安村老年关爱之家、启东市东海镇丰利村老年关爱之家两家机构承接了“爸妈食堂”公益项目的运营,成为启东“爸妈食堂”的首批助餐点。该项目由爱德基金会联合阿里巴巴集团发起,引入互联网慈善力量,为80岁以上独居或空巢的经济困难老人或60岁以上重病或残疾的经济困难老人提供为期一年、每周一至周五(法定节假日除外)的免费公益午餐。餐食标准为一大荤一小荤两素一米饭一汤,每餐12元,形式为到点就餐或上门送餐。经过去启东市社会组织服务中心、启东市养老服务行业协会、社区单位等前期需求摸查,项目率先在启东市北新镇、东海镇落地,依托农村养老服务机构,12名老人成为首批受益者。

25日,“烟花”来袭,启东遭遇强风暴

雨。如果不去送餐,老人们该怎么办?再三权衡下,高冬梅与东海镇丰利村老年关爱之家院长黄兰英决定照常配送。“必须要送,台风送餐也是送情!”黄兰英说。

26日至27日,尽管“烟花”侵扰,志愿者穿着雨衣、骑行电瓶车,“乘风破浪”,两天送出24份午餐。尤为难忘的是,27日那天,由于台风风力太大,饭盒都被掀翻。为了保证老人们能吃上暖心的饭食,志愿者又赶回重新做了一份,送到老人家中。“爸妈食堂带给老人的并不只有一顿简单的餐食,更是一份安全、一份依靠,希望老人们老有所养、老有所乐、老有所依、老有所安。”高冬梅说。

据了解,“爸妈食堂”的餐费来自网络爱心捐助,目前启东市北新镇、东海镇两地的“爸妈食堂”已经筹集到自今年3月1日至明年2月28日一年的费用。“爸妈食堂”项目也希望社会各界爱心力量积极参与,不断拓展项目服务范围,让更多农村困境老人得到社会关爱。

本报记者张亮

红盘热销揭秘,何以圈粉通州

首开火爆,热鉴红盘实力

热销揭秘3: 文脉腹地 浓厚书香难得

通州的教育实力大家有目共睹,住在学校旁是众多家长的夙愿。金郊初中更是通州家喻户晓的好学校之一,而紫云朗境正好临近金郊初中,旁边还有金沙小学(银河校区)等优质教育资源,浓厚的书香氛围熏陶,相伴孩子成长,这也大部分客户选择紫云朗境的核心原因。



热销揭秘1: 时代风口 占尽天时地利

紫云朗境的热销“秘籍”之一,就是它目光如炬,抢先据守银河正芯热点区域。银河新区作为通州融入南通主城区的桥头堡,直享南通发展福利,坐享南通兴东国际机场的黄金辐射圈,区域澎湃未来呼之欲出。



热销揭秘2: 通州正脉 资源难以复制

地段是购房者的首要考虑因素,紫云朗境坐镇通州人向往的繁华高地银河正芯,约3公里内享受上悦城综合体(招商中)、文峰大世界、中医院等资源配置,外有横河景观带,打造约4万方大型城市绿地(信息来源于通州规划局),优质的商业、医疗、生态资源,是这个项目备受青睐的核心原因之一。



热销揭秘4: 国风住区 通州屈指可数

紫云朗境作为通州正芯的国风住区,特色非常明显,笔者探访当日,便被售楼处随处可见的国风细节吸引。在现场人员的耐心讲解后,更被宋式造园的意境和亲眼所见的实景深深折服,除了宋式园林,紫云朗境还规划全龄休闲空间:儿童主题乐园、长者天地、健康跑道等,在这里可满足全家人的喜好,还能穿越到宋代,感受东方神韵……这是紫云朗境爆火的关键所在。



热销揭秘5: 硬核户型 通州进阶之选

更让笔者惊叹的是,紫云朗境的户型也超硬核,每个户型的设计都将空间和功能做到了尽善尽美。当天,笔者细致观摩了紫云朗境的装修体验间,大飘窗、大阳台,每处空间都以居者的舒适度为考量,优先考虑采光、通风,整体空间利用率也很高。甚至连灯饰、摆件等细节都透露着用心,在装修体验间,已提前为业主设想了未来居住的场景。百闻不如一见,有改善需求的客户,可前往紫云朗境售楼处亲临体验。

